

Con éxito termina Operación de F.A.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PRIMER CONGRESO. La segunda semana del mes de Noviembre se realizará el Primer Congreso Centroamericano de Administración de Empresas, con el objeto de discutir la problemática administrativa del

área y proponer alternativas para el desarrollo socio-económico de Centro América. De izquierda a derecha: Licenciados Roberto Lazo, José Hernández y Hernández, Genaro A. Rodas y Eduardo Paz.

Se ha atendido a miles desplazados

Hasta el mes de junio del presente año, se ha atendido a una población desplazada de 253 mil 954 personas, en 265 lugares diferentes cuyos asentamientos están en todo el territorio nacional, afirmó ayer el ministro del Interior, Sr. Manuel Isidro López Sermeño.

La Comisión Nacional de Asistencia a la Población Desplazada (CONADES), tiene por objeto lograr el pronto y eficaz auxilio a la población desplazada y procurar su reincorporación al proceso social, económico y político del país, así como conseguir que exista la debida coordina-

ción en la ejecución de los programas y proyectos que se desarrollan con tal finalidad, expresó el ministro del Interior.

El Programa Mundial de Alimentos, de la Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura, FAO, hizo un donativo al gobierno de El Salvador para la atención al sector desplazado, por la cantidad de 5 mil 797 mil toneladas métricas de alimentos, cuyo valor es de 7 millones 593 mil 875 colones, habiéndose ya distribuido una cantidad aproximada de 500 mil colones en el

—Pasa a la Página 19 —

De Santa Ana

Caficultor ultimado en su propiedad en Metapán

(Santa Ana). En la finca El Rosario, de Metapán, fue asesinado el caficultor Juan Eufemio Hernández, de 49 años, cuya pista de los asesinos están siguiendo las autoridades policiales de ese lugar. El caficultor fue asesinado cuan-

do se encontraba en la casa de su finca y llegaron varios hombres armados, que sin pronunciar palabra alguna le atacaron a balazos, causándole la muerte inmediatamente.

Los hechos huyeron

—Pasa a la Página 23 —

Caso insólito no fue en Cementerio General

“Las tres únicas exhumaciones que se han hecho en el Cementerio General, de esta capital, tuvieron lugar los días 16 y 29 de julio, y el 12 de agosto, pero ninguna tiene que ver con la información intitulada

“Caso insólito: muerto gana premio Lotería”.

Así lo expresaron ayer por la tarde los señores Br. Manuel de Jesús Henríquez, administrador del Cementerio General de

—Pasa a la Página 19 —

Pasará a Constituyente el caso de Serrano A.

La Asamblea Nacional Constituyente conocerá si existen demandas judiciales contra el Subsecretario de Educación, informó ayer el Lic. Angel Benjamín Costoni, Secretario de la Fiscalía General de la República.

La anterior información la dio el referido funcionario, al ser abordado respec-

to a si esa dependencia tenía conocimiento de alguna denuncia contra el Prof. Roberto Serrano Alfaro, subsecretario de Educación, a quien la señora Armida Elena Fuentes Mejía señala como su esposo, apareciendo en la misma condición la Prof.

—Pasa a la Página 19 —



ELECTROCUTADO. Guillermo de José Vargas, quien laboraba en la alcaldía de Armenia, murió electrocutado cuando efectuaba una instalación de alumbrado eléctrico.

De San Vicente

Sin resolver juicios en la Cámara

(San Vicente). Numerosos juicios criminales y civiles se encuentran sin resolver en la Cámara de la Tercera Sección del Centro, con sede en esta ciudad. Ello se debe a la ausencia del Magistrado Dr. Mariano Sosa Molina, quien solicitó permiso a la Corte Suprema de Justicia desde el 28 de junio del año en curso.

La información fue proporcionada por numerosos abogados que a diario visi-

Con un saldo de más de ciento cincuenta terroristas muertos, demantelamiento de siete campamentos, decomiso de armas, municiones, medicinas, víveres, uniformes y muchos otros pertrechos, llegó a su final ayer la operación militar de San Vicente conocida como “Teniente Coronel Mario Alberto Azenó Palma”, según informa la Fuerza Armada.

Participaron efectivos militares del Batallón Atlacatl, Destacamento Militar No. 2, de Sensuntepeque, Quinta Brigada de Infantería, con sede en la ciudad de

San Vicente, Batallón Belloso, Batallón Barrios, Fuerza Aérea y otras unidades de comunicación y transporte.

Miles de solicitudes de los habitantes de esa región, movilizaron a los cuerpos militares y de seguridad, por disposiciones de la Fuerza Armada, quienes procedieron a una operación envolvente entre las zonas rurales de las poblaciones de San Esteban Catarina, Apastepeque, Guadalupe, Santa Clara, San Lorenzo y Carretera Panamericana, desde la población de Santo Domingo hasta el puente Cuscatlán.

—Pasa a la Página 23 —

Capturan a un homicida ebrio en Soyapango

La Guardia Nacional de Soyapango capturó a un individuo por ebrio escandaloso, y al ser investigado se descubrió que era un homicida. El capturado señaló, dónde había enterrado a su víctima, la cual desenterró ante un representante de la Fiscalía General de la República, se informó.

Según el informe oficial, la Guardia Nacional destacada en el cantón Prusia, de Soyapango, detuvo anteayer por ebrio escandaloso a Noé Iraheta Archila, de 20 años, pero ese cuerpo de seguridad fue informado que dicho ser era sospecho de haber descapitado a Octaviano Martínez Carranza, hecho ocurrido el 1 de agosto en curso, en el cantón El Matazano de esa misma jurisdicción.

El ser confesó el crimen

—Pasa a la Página 19 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EXPLICAN. Los señores Br. Manuel de Jesús Henríquez, administrador del Cementerio General de San Salvador (izquierda) y don Napoleón Valiente Castillo, de relaciones públicas de la comuna, explican que no se ha hecho exhumación del cadáver de un señor en el caso de vigésimos premiados.

Cambios y Ley de RR.EE. anúnciase

Ha sido presentada al Poder Ejecutivo el proyecto de Ley de Servicio Exterior, la reorganización administrativa y la actualización de tratados, así como otros aspectos de gran importancia para reafirmar la vocación democrática de El Salvador. Así se expresó ayer, ante la Constituyente el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena.

La vocación democrática de los salvadoreños, como sujeto protagónico de la Comunidad Centroamericana, coadyuva la consecución de la paz en nuestra región, señaló Chávez Mena.

El periodo sobre el cual debo informar a la honorable Asamblea Constituyente ha sido bastante atípico en el sentido de que, tradicionalmente, la Secretaría de Relaciones Exteriores, se ha limitado al desarrollo de sus actividades en un mundo en donde de pronto la normalidad de antes se vio rota y entonces el ministerio se vio en la necesidad de una adaptación rápida, a una crisis que no sólo invadía a nuestro país, sino que lo colocaba en el centro de una de las regiones social y geólicamente convulsiónada e importante

—Pasa a la Página 23 —



EN FISCALIA. La señora Armida Elena Fuentes Mejía, (derecha), quien presentó documentos de que está legalmente casada con el Prof. Roberto Serrano Alfaro, declaró

ayer en la Fiscalía General de la República. El texto de lo dicho por ella, se dijo en esa dependencia que sería dado a conocer.